
 
TROPHY  MDM CHALLENGE ROMÂNIA 

EDITIA A IV-A 
 
 
 ZIUA I (marţi) – 24 iunie 2003 
 
 Am plecat de la staţia de telescaun Straja, din Lupeni, la ora 1105, pe sub linia de 
telescaun, spre Cabana Montana la care am ajuns la ora 1226. Aici am făcut o pauză de 44 
minute pentru a ne odihni şi participa ca spectatori la o sărbătoare locală cu ocazia 
Sânzienelor. 
 De aici am plecat spre Cabana Straja, unde am mai făcut o mică pauză, după care 
am urcat, pe marcaj triunghi albastru, spre Vf. Straja – 1868 m pe vale până aproape sub 
vârf, (sub vârf a început ploaia cu tunete şi fulgere) ocolind primul vârf din cauza ploii 
am ajuns şi la Vf. Straja la ora 1435. După 10 minute de pauză am plecat mai departe, 
ajungând în Şaua Diului unde veţi vedea o reţea de linii electrice şi un indicator cu 
următoarele trasee: 
 - spre Vf. Straja prin Şaua Prislop – Cabana Straja 23/4 – 3 h triunghi albastru, 
bandă  roşie; 
 - spre Pasul Vâlcan – Localitatea Iscroni  6 – 61/2 h triunghi albastru; 
 - spre Localitatea Schit 61/4 – 61/2 h triunghi albastru; 
 - spre cabana Pasul Vâlcan 1 – 11/2 h triunghi roşu. 
 De aici am urcat în dreapta, pe un drum forestier, spre Vf. Tenia – 1671 m, făcând 
o pauză de       5 minute, după care am continuat traseul urmărind drumul forestier spre 
dreapta în coborâre uşoară pe curbă de nivel până la o stână care este părăsită momentan. 
După o pauză de 5 minute, timp în care am umplut şi sticlele cu apă, am urcat uşor în 
stânga pe poteci ciobăneşti până ce am ieşit pe culme, am trecut de două mameloane 
(vârfuleţe) după care am mai coborât cca. 200 – 300 m până ce am întâlnit drumul 
forestier Cerbănaşul (10,7 km). Am luat-o spre stânga coborând  în serpentine printre 
brazi mai tineri şi mesteceni, trecând peste izvoare de apă şi pe lângă un foişor de 
vânătoare ajungem la o intersecţie de drumuri forestiere, noi coborâm în partea dreaptă, şi 
după aprox. 2 ore ajungem la DN 66. Aici trecem podul peste Jiu şi mergem pe şosea în 
partea stângă aprox 3 km. după care traversăm podul în dreapta peste Jiu spre Gara 
Pietrele Albe. De aici mergem pe lângă calea ferată, în stânga, până la cabana Craioveşti 
(în stânga tunelului) la care am ajuns la ora 2047 făcând aici primul bivuac (am dormit în 
cantonul muncitorilor CFR). 
 Din Şaua Diului până la Cabana Craioveşti am mers pe drum nemarcat turistic. 
 Am stat de vorbă un pic cu prietenii noştri de aici, după care obosiţi am trecut la 
masă şi somn – între timp a început şi o ploaie puternică cu tunete şi fulgere. 

 ~ 24 km parcurşi din care: ~ 14 km pe drum forestier 
~ 10 km pe potecă 

 plecarea din Lupeni – staţie telescaun Straja ora 1105 sosire la Cabana 
Craioveşti la ora 2047. 

- 142 h pauză 
- 942 h total 
- 8 h mers continuu 



  
 

ZIUA II (miercuri) – 25 iunie 2003 
 
 Am plecat de la Cabana Craioveşti la ora 830 pe calea ferată trecând prin două 
tuneluri şi o copertină, am ajuns la un viaduct de unde am urcat pe potecă până la Conace  
pe marcaj punct galben, aici am urcat uşor pe o potecă dar am pierdut marcajul la un 
moment dat găsindu-l după cca 30 minute şi continuând traseul până la intersecţia cu 
punctul roşu ce venea de la Lainici. Am mai mers cca. 15 minute după care marcajul a 
dispărut complet. Astfel, ne-am continuat drumul, în linişte, pe potecă şi drum forestier 
trecând pe lângă 3 stâne, aşa cum ne arăta traseul pe hartă, am mai făcut un popas de 20 
minute deasupra Stânei Reci după care am continuat traseul după hartă şi busolă pe lângă 
Stâna Prislop spre Stâna Mormântul Florii (a ars) aici prin pădure am mai găsit câteva 
semne de marcaj punct roşu. Deasupra Stânei Mormântul Florii am mai făcut un popas de 
40 minute timp în care am stat de vorbă cu ciobanii de la stână despre zonă şi traseu – aşa 
am aflat că un pic mai sus, în Şaua  Grivelor se află un mic izvor de apă, de aici am 
umplut sticlele cu apă după care am mers cca. 130 h pentru a face al II lea bivuac sub 
Parângul Mare. Am ajuns la ora 1755, am montat cortul pe un vânt puternic, după care ne-
am pregătit prima masă caldă din traseu (supă de vită cu tăiţei şi tocăniţă de cartofi). 
Toată noaptea a suflat vântul puternic, şi a plouat un pic, îndoind beţele de la cort (aveai 
senzaţia că te ia cu totul pe sus). 

 ~ 14 km parcurşi din care: ~ 4 km pe drum forestier 
~ 10 km pe potecă 

 plecarea de la Cabana Craioveşti ora 830 sosire sub Vf. Parângul Mare la 
1755. 

- 125 h pauză 
- 925 h total 
- 8 h mers continuu 

 
 ZIUA III (joi) – 26 iunie 2003 
 
 A treia zi ne-am trezit şi am plecat la ora 730 - mult mai devreme ca până acum  
din cauza vântului puternic. Am urcat în 25 minute pe vârful Parângul Mare 2519 m, aici 
am făcut o pauză de 10 minute, pentru a admira peisajul din zonă şi a citi harta, după care 
am plecat în dreapta pe marcaj bandă roşie spre Curmătura Olteţului. Am întâlnit, după 
45 minute, indicatorul spre Cabana Obârşia Lotrului 41/2 – 5 h cruce roşie (pauză 15 
minute) după care ne-am mai intersectat cu marcajul triunghi roşu care venea de la 
Cantonul Pleşcoaia (pauză 5 minute) continuând traseul am ajuns la drumul alpin DN 
67C ce duce la Staţiunea Rânca, ne-am oprit în dreapta stânii Iezeru şi am luat prima 
masă din zi. În stânga stânii se află un izvor de apă (pauză 55 minute). De aici ne-am 
continuat traseul pe drumul alpin aproximativ 3 km, după care am urcat uşor în partea 
stângă tot pe marcaj bandă roşie, trecând pe lângă un drum forestier urmând marcajul 
bandă roşie până în Şaua Micaia. unde întâlnim un grup de cehi cu care am schimbat 
câteva vorbe în engleză după care ne-am continuat drumul. Încet încet marcajul dispare 
iar în coborârea spre Curmătura Olteţului aproape că nu l-am mai găsit deloc. Aici 
ajungem la ora 1650 şi facem o pauză de 30 minute după care coborâm spre Lacul 
Petrimanu pe marcaj punct albastru (pe hartă este trecută bandă albastră). Ajungem mai 
întâi la Pensiunea Turistică Tudor şi la Complexul Petrimanul după care ne continuăm 
traseul pe marcaj cruce roşie până după coada lacului unde facem al III lea bivuac la ora 



1820. Aici ne montăm cortul şi ne pregătim a II a masă caldă (tocăniţă de cartofi), trecem 
la somn cel mai devereme şi ne trezim pe la ora 300 noaptea cu un fel de lătrat spre urlet, 
am ieşit afară dar nu am văzut nimic, aşa că am trecut din nou la somn. 

 ~ 26 km parcurşi din care: ~ 10 km pe drum forestier 
~ 16 km pe potecă 

 plecarea de sub Vf. Parângul Mare ora 730 sosire la Lacul Petrimanu la ora 
1820. 

- 103 h pauză 
- 1050 h total 
- 947 h mers continuu 

 
 ZIUA IV (vineri) – 27 iunie 2003 
 
 Am plecat la ora 835 de la Lacul Petrimanu pe drum forestier şi marcaj cruce roşie 
până după o captare de apă după care marcajul a dispărut şi am mers un pic pe o potecă 
ciobănească sau de animale care la un moment dat a dispărut şi aceasta după care am 
urcat printre căzături, rupturi şi hăţişuri ieşind sub Vf. Boarneşu (deasupra stânei veţi 
putea vedea un ceardac ca cel din Piatra Craiului – “Ceardacul Stanciului”) iar pe vârf am 
ajuns la ora 1201 facem o pauză de 9 minute pentru a admira peisajul ce ne înconjoară şi a 
studia harta, după care am plecat în partea stângă şi am coborât printre brazi spre drumul 
forestier ce se vedea de sus spre Lacul Vidra, după 1 oră am ajuns la DN 7A la ora 1324 
am făcut o pauză de 7 minute după care ne-am continuat drumul spre Barajul Vidra (mai 
facem între timp şi o pauză de 11/2 pentru a culege fragi) trecem barajul şi mergem în 
partea stângă a barajului pe drumul forestier până întâlnim celălalt drum forestier spre 
Goaţa Mare (spre vârf am întâlnit un punct de observaţie foarte înalt din fier şi câteva 
guri de mină) la un moment dat drumul se termină şi pornim un pic, pe potecă 
ciobănească şi de animale după care aceasta se pierde şi o luăm din nou printre căzături, 
rupturi hăţisuri şi jnepeni – printre urme de porci mistreţi ca într-un final să ajungem la 
ora 1931 sub Vf. Piatra Albă. 
 Aici ne pregătim pentru al IV lea bivuac, pe creasă – după bine meritata masă 
admirăm asfinţitul şi peisajul ce ne înconjoară. În noaptea aceasta am avut noroc nu mai 
bate vântul aşa puternic şi putem dormi liniştiţi până dimineaţă. 
 

 ~ 46 km parcurşi din care: ~ 36 km pe drum forestier 
~ 10 km pe potecă 

 plecarea de la Lacul Petrimanu la ora 835 sosire sub Vf. Piatra Albă la ora 
1931. 

- 125 h pauză 
- 1056 h total 
- 931 h mers continuu 

 
 
 
 ZIUA V (sâmbătă) – 28 iunie 2003 
 
 Am plecat la ora 650 iar la aproximativ 10 minute am găsit un indicator, cam şters, 
ce ne indica trei direcţii: Ştefleşti, Vidra şi Obârşia Lotrului. Noi am coborât pe o potecă 
ciobănească, am trecut pe lângă o stână până am ajuns într-un drum forestier ce ne-a scos 
sub cantonul silvic Piatra Albă, la ora 816. După 14 minute hotărâm să plecăm spre Lacul 



Oaşa şi să nu trecem prin Cindrel (timpul ne presa, mâncare nu prea mai aveam şi 
credeam că vom găsi vreo ocazie să ne ducă pe partea cealaltă a lacului). La ora 1016 am 
ajuns la Cabana Valea Frumoasei unde am întâlnit un adevărat om de munte – Directorul 
Ambulanţei Maramureş – dl. Daniel Nicolae care ne-a dat ceva de mâncare pentru drum 
şi ne-a mai explicat cum sunt drumurile, potecile prin zonă şi pe unde să o luăm. După 27 
minute de pauză plecăm mai departe spre Cabana Oaşa la care ajungem la ora 1343 unde 
facem pauză de masă (117 h) şi discutăm cu oamenii pe unde putem să o luăm spre 
Şureanu şi Sarmizegetusa Regia. 
 La ora 1700 ajungem la un indicator dărâmat lângă un drum forestier pe care scria: 
spre Cabana Şureanu prin Luncile Prigoanei 3 – 31/2 h cruce roşie, numai că acest marcaj 
acolo nu mai există şi sunt o grămadă de drumuri forestiere rămase după exploatarea 
forestieră din zonă, aici am orbecăit un pic prin pădure printre căzături şi rupturi până ce 
am ajuns la adevăratul drum forestier care figura pe hartă, ajungem în satul Prigoana 
după care ne continuăm drumul spre Cabana Şureanu, pe drum forestier (4 km) trecând 
pe lângă la Cabana şi satul Poarta Râului iar de aici pe potecă la Cabana Şureanu la ora 
1950. Aici facem o pauză mai mare. pentru masă şi o discuţie cu oamenii, de 125 h după 
care plecăm spre Vf. Şureanu unde ajungem la ora 2149 iar de aici, mai mult pe întuneric, 
continuăm drumul până pe Culmea Dobrei unde facem şi al V lea bivuac (2327). Nu eram 
obosiţi, dar am observat că mergeam în gol şi atunci am zis mai bine ne oprim decât să ne 
rătăcim în noapte. 

 ~ 40 km parcurşi din care: ~ 32 km pe drum forestier 
~ 8 km pe potecă 

 plecarea de sub Vf. Piatra Albă la ora 650 sosire Culmea Dobrei la ora 2327. 
- 353 h pauză 
- 1617 h total 
- 1336 h mers continuu 

 
 ZIUA VI (duminică) – 29 iunie 2003 
 
 Ne-am trezit şi am plecat cel mai devreme în traseu de până acum, la ora 600, aici 
am greşit traseul de mai multe ori din cauza marcajelor şi a hărţii care nu prea corespunde 
în totalitate cu realitatea. Nu ne-a fost de prea mare folos nici busola, am mers mai mult 
după instinct. 
 În jur de ora 1200 ne oprim să luăm masa lângă Stâna Steaua Mică – nu ştiam că 
aşa se numeşte şi nici nu o vedeam, era prin preajmă doar o cireadă de vaci, până când 
ne-au spus trei femei, din satul Grădiştea Mare, care veniseră la stână. După ce ne-au 
explicat pe unde să mergem spre Cetatea Sarmizegetusa ne-am continuat drumul bucuroşi 
că o să ajungem mai repede la Cetate.  
 După aproximativ 20 minute mai întâlnim o herghelie de cai şi o turmă de 4 porci  
mistreţi cu vreo 7 purceluşi. După ce trecem de turmă cu bine ne continuăm drumul pe 
lângă Vârful Godeannu – 1659 m şi încercăm să coborâm pe Culmea Muncelului numai 
că poteca ne joacă iar feste şi până la urmă sfârşim prin a coborâ tot pe pe albia unui 
pârâu (probabil, după cât am mers pe Nederu) şi pe urmă pe Anieş. Am mai făcut o pauză 
de 30 minute în satul Grădiştea Mare, după care am mers prin sat până la intersecţia cu 
drumul ce duce spre Sarmizegetusa Regia şi spre Orăştie ajungând aici la ora 1853 loc 
unde în sfârşit se termină lungul nostru traseu de concurs. 
 Acest traseu ne-a “uns” practic la suflet, chiar dacă la sfârşit eram complet 
epuizaţi şi mergeam mai încet ca melcii (mai ales eu) – te face să simţi că trăieşti, să-ţi 



doreşti să-l mai faci şi să ai mai mult timp la dispoziţie pentru ai admira şi aprecia 
frumuseţile. 
 

 ~ 41 km parcurşi din care: ~ 24 km pe drum forestier 
                                                               ~ 17 km pe potecă 

 plecare de pe Culmea Dobrei la ora 835 sosire intersecţie Grădiştea Mare la  
1853 

- 126 h pauză 
- 1253 h total 
- 1127h mers continuu 

 
TOTAL – 191 km parcurşi  din care:  ~ 120 km pe drum forestier 

~ 71 km pe potecă 
 Durată totală traseu 7115 h din care: - 1054 h pauză 
       - 6021 h mers continuu 
 
 
         Cornel Habără 
 
 

CLASAMENT TROPHY MDM CHALLENGE 
ROMANIA 

10-17 AUGUST 2003 
LUPENI-SARMIZEGETUSA REGIA 

 
 
LOCUL I. - CARAIMAN CAMPINA – 68 ore si 31 min. 
    II. – OBIECTIV AB ALBA-IULIA – 68 ore si 37 min. 
   III. – CARPATIA BUCURESTI – 87 ore si 30 min. 
   IV. – PRO RIGIPS PETROSANI – 105 ore si 30 min. 
    V. – TRULY BUCURESTI – 113 ore si 20 min. 
 
RALIUL PRIETENIEI: 
♦ NEMURITORII 2003 BUCURESTI – 111 ore si 45 min. 
♦ TRAZNETUL CARPATILOR BRASOV – 113 ore si 20 min. 
♦ TRUBADURUL GALATI – 131 ore 
 
ECHIPE LA START 
 
1.CICAN POX RELOADED BUCURESTI 
2.AURUL NEGRU PLOIESTI 
3.C.T. ORIZONT PETRILA  
4.CARAIMAN CAMPINA 
5.OBIECTIV AB ALBA IULIA 
6.CARPATIA BUCURESTI 



7.PRO RIGIPS PETROSANI 
8.TRUBADURUL GALATI 
9.TRULY BUCURESTI 
10.NEMURITORII 2003 BUCURESTI 
11.TRAZNETUL CARPATILOR BRASOV 
 
 
 

Posturi 
 
 

START - Staţia de telescaun Straja - Lupeni 

PA 1 - Şaua Diului 

PA 2 - Cabana Craioveşti 

PA 3 - Deasupra Stânei Mormântul Florii 

PA 4 - Stâna Iezer 

PA 5 - Şaua Micaia 

PA 6 - Lacul Petrimanu 

PA 7 - Lacul Vidra 

PA 8 - Şerbota 

PA 9 - Cabana Oaşa 

PA 10 - Cabana Şureanu 

PA 11 - Şaua Şinca 

SOSIRE - Cetatea Sarmizegetusa Regia 

 
 

Participanti 

1. Carpatia (Stancu Radu)  
2. Aurul Negru Ploiesti  
3. Caraiman Campina  
4. Apulum  
5. TRULY Bucuresti  
6. Orizont Petrila  
7. Marmota Craiova  
8. Nemuritorii 2003  
9. Trubadurul Galati  
10. Trasnetul Carpatilor  
11. Posterior Extrem  
12. Adunatzii  
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